

紧贴民情凝心聚力 共同致力科学发展

# 政协信阳市四届二次会议隆重开幕

## 王道云代表政协信阳市四届委员会常务委员会作工作报告

### 郭瑞民乔新江等到会祝贺



图为大会会场。见习记者 马依帆 摄

信阳消息(记者 黄慧)春节的鞭炮声才刚刚响毕,2月18日上午9时,中国人民政治协商会议信阳市第四届委员会第二次会议在百花之声大剧院隆重开幕。

没有彩球飘带,没有鲜花摆放,496名来自各党派、有关人民团体、各界各民族的委员齐唱国歌,庆祝大会开幕。

市政协主席王道云,副主席周冀荣、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静香、李正军、霍勇、王勇、周保林,大会秘书长姚海柱在主席台前排就座。

市领导郭瑞民、乔新江、张春香、宋效忠、姚铁璜、高俊峰、刘国栋、冯鸣、方波、袁玉新、李长根、焦豫汝、杨慧中、李水等到会祝贺并在主席台就座。会议由市政协副主席周冀荣主持。

受政协信阳市第四届委员会常务委员会委托,市政协主席王道云向大会作常务委员会工作报告。

王道云在报告中指出,2012年是迎来党的十八大胜利召开、在国家发展进程中具有重大意义的一年,也是全面建设中原经济区的重要一

年。她从五个方面总结了2012年的工作。一、高度自觉,学习贯彻十八大精神。二、服务中心,促进工业发展。三、积极作为,推动民生改善。四、务实履职,汇聚各界力量。五、固本强基,加强自身建设。

王道云说,2013年市政协常委会工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,全面贯彻落实党的十八大精神,坚持“维护核心、服务中心、凝聚人心”的工作定位,以“助推发展、关注民生、增进和谐”为重点,认真履行职能,为推进我市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设作出新的贡献。一、在凝聚信念上形成新共识。二、在助推发展上实现新作为。三、在关注民生上创造新业绩。四、在构建和谐上取得新成效。五、在自身建设上展现新气象。

受政协信阳市第四届委员会常务委员会委托,市政协副主席霍勇向大会作了提案委员会工作报告。

## 兄弟情 信阳情

# 一封来自南昌老人的感谢信

信阳消息(见习记者 熊晓辉 周亚涛)58年前,29岁的高惠民转业后来到了信阳工作,从此他便把家安在了信阳,打那以后他与自己的两位亲兄弟也分隔异地。

去年11月6日,三位老人再一次在信阳相聚。从1998年三弟高惠林老人退休后,三位老人便约定每年春暖花开或者秋高气爽的季节,兄弟三人偕老伴儿沿赣州-南昌-信阳路线相互走访。而这一次是三位老人第八次在信阳相聚。

记者了解到三兄弟相聚的情况后,表示想将三兄弟的经历进行采访,由于三位老人已离开信阳,采访未能成功。前不久,76岁高龄的高惠林老人特地给信阳晚报社寄来一封信,表达了他对

《信阳晚报》关注三兄弟相聚的感激。

在信中,高惠林老人回忆了三兄弟相聚的情景。高惠林老人告诉记者,他一直生活在江西省南昌市,二弟高品奎生活在赣州市,今年已经80岁高龄。虽然三兄弟分隔三地,但每一次相聚都给三位老人带来了无尽的欢乐。相聚时三位老人总有聊不尽的话,而聊得最多的便是童年趣事的回忆、新中国成立以后各自学习工作的情况以及改革开放后城乡发生的日新月异的巨大变化。

高惠林老人告诉记者,他的老家在江西省赣州市市郊。他们兄弟三人的童年时代是在旧社会度过的,亲身经历了饥寒交迫的艰难岁月。新中国成立以后,人民过上了安居

乐业幸福生活,而三兄弟也相继走上工作、求学的道路。大哥高惠民还参加了中国人民志愿军,1955年被分配到信阳工作后,三兄弟从此分隔三地。如今,三位老人的儿孙们也都有了很好的工作,三兄弟经常相聚成为三位老人心中最大的期盼。

在信中,高惠林老人告诉记者,这次是三兄弟第八次在信阳相聚,每一次来到信阳,都有不同的感受:城区扩大了,环境更美了,街道更整洁了,市民的物质文化生活越来越好了。每一次游览信阳都令他们流连忘返,鸡公山的美景,南湾湖的清澈都给老人们留下了难忘的印象。三兄弟约定:等到春暖花开时,再来信阳品尝南湾鱼炖豆腐。



### 日常 5 个好习惯 胜过保养品

▶▶▶ 相关新闻见今日 B1 版



### 拉莫斯“毁誉参半” 皇马轻取巴列卡诺

▶▶▶ 相关新闻见今日 B8 版

值班总编 赵恩烽 责编 赵恩烽 版面设计 郑虹 校对 臧华

 亮源福特 3698888

蛇年送“虎”迎新春  
人人得“福”过大年

——春节期间光临  
亮源福特展厅  
即可获得新春心意小礼!

JINCHENG EMERALD VALLEY

 品质生活

金成·翡翠溪谷

品质体验购房月

拨打电话,立即获取购房特惠

咨询热线: 6379999  
0376-6302666



## 创建国家卫生城市我参与

信阳晚报社创意